

Noszlop Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
8456.Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.
Tel./Fax: 88/505-820, 505-821
e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu

Szám: N/14003-17/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 14-én (hétfőn) 17:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza
8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: Felső Sándor **polgármester**
Városi Attila **alpolgármester**

Csonka János Szabó Tibor
Horváth Krisztina Szikra Tamás
Sikos Csaba
képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:
Bendes István jegyző

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

Felső Sándor polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 7 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 7 fő, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendeket az alábbiak szerint fogadta el:

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

107/2015. (IX.14.) határozat:

1./ Noszlop Község Önkormányzata a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázatot nyújt be 78 m³ szociális célú tüzifára.

2./ Noszlop Község Önkormányzata vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatálybalépő – rendeletben szabályozza, valamint vállalja, hogy a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3./ Noszlop Község Önkormányzata által a pályázati felhívásban meghatározott saját erő (1.000,-Ft/erdei m³ ÁFÁ-val növelt értéke) 99.060,-Ft, valamint a szállítási költségek fedezetéül az Önkormányzat működési célú általános tartalékát jelöli meg.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1.-3./ azonnal, folyamatos

2./ Napirendi pont:

BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról szóló döntés meghozatala

Előadó: Felső Sándor polgármester

Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. A Képviselő-testület eddig mindig támogatta a hátrányosan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételét. A tavalyi évben 3 fő pályázat érkezett mindegyiket támogatták, összesen 13.000,-Ft/hó összegben. Dönteni kell, hogy mekkora összeg legyen a pályázó családjában az egy főre jutó jövedelemhatár, amely alapján jogosult lesz a támogatásra. Tavaly az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-a, azaz 71.250,-Ft összegben került meghatározásra.

Bendes István jegyző: Természetesen ettől az összegtől el lehet térni.

Csonka János képviselő: Véleménye szerint maradjon ez a jövedelemhatár.

Felső Sándor polgármester: Egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, véleménye, észrevétele.

Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az általa nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához való csatlakozásról valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot írja alá és küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (1381 Budapest Pf. 1418) részére.

4./ A Képviselő-testület a pályázat kiírásával egyidejűleg dönt a pályázó családjában az egy főre jutó jövedelemhatárról, mely a 2016. évi fordulóban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-a, azaz 71.250,-Ft összegben határozza meg.

5./ A Képviselő-testület a jövedelem feltételeknek megfelelt, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat elbírálása alapján a pályázót rangsorolja szociális rászorultság alapján és minimum 1.000,-Ft, maximum 5.000,-Ft havi támogatásban részesíti.

6./ A Képviselő-testület az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2016. évre kiírja a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

7./ A Képviselő-testület a pályázati kiírásokat hirdetmény útján teszi közzé. A pályázati kiírások az előterjesztés mellékletét képezik.

8./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

9./ A pályázat kiírásának pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület a döntést követően a 2016. évi költségvetési koncepciójában, majd ezt követően költségvetési rendeletében biztosítja.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő:

1./-8./, azonnal, folyamatos az ütemtervben foglaltak szerint
9./ 2016. évi költségvetési rendelet tervezése

3./ Napirendi pont:

Vegyes ügyek

Előadó: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1./ azonnal, folyamatos

d) Háziiorvosi ellátási szerződés

Felső Sándor polgármester: A Soós és Társa Egészségügyi Bt.-vel kötött háziiorvosi ellátási szerződést aktualizálni és módosítani kell. Természetesen Bakonypölöske és Oroszi Községek Képviselő-testületének is jóvá kell hagyni a szerződést. A megbízók havi 900.000,-Ft-ot fizetnek majd a helyettesítésért. Ez az összeg az előző szerződésben nem volt megállapítva. Megkérdezi kinek van kérdése, véleménye, észrevétele.

Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 7 fő, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Soós és Társa Bt.-vel (Dr. Soós Lajos, személyes közreműködőként, 8596 Pápakovácsi, Fő u. 3.) a vegyes háziiorvosi és iskolai egészségügyi ellátásra vonatkozó ellátási szerződés módosítását írja alá.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1./ azonnal, folyamatos

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:


110/2015. (IX.14.) határozat:

1./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Soós és Társa Bt.-vel (Dr. Soós Lajos, személyes közreműködőként, 8596 Pápakovácsi, Fő u. 3.) a vegyes háziiorvosi és iskolai egészségügyi ellátásra vonatkozó ellátási szerződés módosítását aláírja.

Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1./ azonnal, folyamatos

Több napirendi pont nem volt, **Felső Sándor polgármester** megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 17:50 órakor bezárta.


Felső Sándor
polgármester




Bendes István
jegyző